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INTRODUÇÃO AO TRUNKING (TRONCALIZANDO)
O trabalho está incompleto 

Falta estruturar o documento em tópicos (veja exemplos abaixo)

Falta citar as referencias bibliográficas.

Os sistemas de rádio LTR (LOGIC TRUNKED RADIO) utilizam um conceito de controle chamado trunking.  Devido ao fato deste conceito ser aplicado ao radio, o trunking é o compartilhamento automático de canais em um sistema de múltiplos repetidores. As principais vantagens do trunking são: menor tempo de acesso ao sistema e aumento da capacidade dos canais para uma dada qualidade de serviço. Desta forma, visto que a probabilidade de todos os canais estarem ocupados no mesmo instante é baixa (especialmente em sistemas maiores), a chance deles serem bloqueados é muito menor do que quando somente uma canal pode ser acessado.  

Os conceitos do trunking são baseados na presunção de que os usuários individuais utilizam o sistema apenas em uma pequena porcentagem do tempo e que, um grande número usuários não utilizam o sistema ao mesmo tempo. 



O sistema de radio trunked foi criado para aumentar a capacidade disponível em um sistema de rádio em dois sentidos, dando aos usuários um “grupo” lógico para compartilhar seus dados, melhor que um radiofrequency dedicado. Quando um usuário quer falar com um talkgroup, envia um pacote dos dados a uma central controladora, que emite um sinal digital a todos os rádios que monitoram esse talkgroup, instruindo os rádios para mudar automaticamente à freqüência indicada pelo sistema para monitorar essa transmissão. Depois que o usuário terminou de se comunicar, os rádios dos usuários retornam a monitorar os canais de controle para transmissões adicionais. Este arranjo permite que os grupos múltiplos dos usuários compartilhem de um jogo pequeno de radiofrequencies reais sem ouvir outras conversações. Os sistemas de Trunked conservam primeiramente radiofrequencies limitados e fornecem também outras características avançadas aos usuários. Os sistemas de rádio de “Trunked” diferem dos sistemas de rádio “convencionais” que usam um canal exclusivo (freqüência) para cada grupo individual de usuários, quando dos sistemas de rádio do “trunking” usa uma associação de canais que estão disponíveis para um grande grupo de usuários. 

Por exemplo, se a comunicação da polícia for configurada de tal maneira que doze canais convencionais estão requeridos para permitir a expedição na cidade baseada em áreas geográficas da patrulha, durante períodos da atividade lenta da expedição muito dessa capacidade de canais estão inativos. Em um sistema trunked, as unidades das polícias em uma área geográfica dada não são atribuídas a um canal exclusivo, mas são preferivelmente membros de um grupo intitulado de receber em cima dos recursos comuns de uma associação de canais. 




O rádio de Trunked examina todas as unidades de usuário, verificando as que não necessitam o acesso de canais ao mesmo tempo. Conseqüentemente, poucos canais de rádio são requeridos. De uma outra perspectiva, com um número de canais de rádio, um número maior de grupos de usuário pode ser acomodado. No exemplo do departamento de polícia, esta capacidade adicional poderia então ser usada para atribuir grupos individuais de conversa ao controle investigativo. 

Rádio Convencional – 150 MHz
-vantagens 

· Baixo Custo de Investimento. 

· Baixo Custo de Manutenção. 

•Fácil Operação. 

•Possibilidade de Formação de Redes. 

•Tecnologia Consolidada. 

– Desvantagens 

•Faixa de Freqüências muito Utilizada. 

•Falta Confidencialidade das Comunicações. 

•Utilização de grande número de freqüências para formação de Rede. 

•Transmissão com Ruído Elevado. 


– Rádio Convencional – 450 e 900 MHz 

– Vantagens 

• Custo de Investimento não tão elevado. 

• Baixo Custo de Manutenção. 

• Fácil Operação. 

• Possibilidade de Formação de Redes. 

• Gerenciamento Remoto da Rede 

• Trafega Dados a 19.200 bps 

• Trafega Voz. 

• Interface RS 232. 

– Desvantagens 

• Outorga pela Anatel em caráter secundário 

• Utilização de grande número de freqüências para formação de Rede. 

• A Confiabilidade para uso em sistemas móveis não é muito eficaz. 

• O Sistema foi desenvolvido primariamente para comunicações ponto a ponto e ponto multiponto. 


– Sistemas Troncalizados 

– Diferença entre Sistemas Convencionais e Trunking 

•O sistema trunking diferencia-se do sistema convencional porque otimiza o uso de canais. 

Tipos de Tecnologia Trunking 

– Sistema Trunking LTR 

•Esta tecnologia de Trunking processa as comunicações de forma analógica utilizando o protocolo denominado de Logic Trunked Radio – LTR, o qual tem a característica de não ser proprietário para uma única marca de rádios. •Esta foi a primeira tecnologia desenvolvida para aplicações em Sistemas Troncalizados, vindo ocupar inicialmente a faixa de serviços prestados pelos sistemas convencionais 

– Sistema Trunking EDACS 

•Este Sistema Troncalizado ocupa lugar privilegiado dentro do mercado das comunicações por sua excelencia em prestação de serviços e confiabilidade.•É um produto cujo protocolo é denominado EDACS que significa Ehanced Digital Access Communications System. 

•Permite implementar sistemas com os requisitos mais exigentes tal como comunicações analógicas, digitais, digitais criptografadas, chaves de criptografia nas comunicações digitais e comunicações de dados. •Também incorpora funções avançadas como a reprogramação de terminais, reagrupamento dinâmico, transmissão de dados multi-locais, chamadas de emergência, prioridades nas comunicações, habilitação de dasabilitação de rádios remotos, etc. – Sistema Trunking MPT 1327 

•É um Sistema Troncalizado baseado em um protocolo aberto que dedica um de seus canais a desempenhar funções de canal de controle. •Esta configuração permite incorporar novas facilidades em comparação as oferecidas pelo LTR como as Chamadas de Emergência e Chamadas com Prioridade.•Mesmo sendo as comunicações em caráter analógico, os rádios suportam a instalação de criptografia de voz para obtenção de maior privacidade nas comunicações. •Os rádios suportam interfaces de dados que permitem integrar em um mesmo sistema comunicações de voz e dados. 

– Sistema Trunking TETRA 

•Este sistema troncalizado é totalmente digital e utiliza tecnología TDMA.•Trata-se de um sistema de última geração, orientado a sistemas de voz e dados móveis. Tem um aproveitamento espectral ótimo permitindo transmitir 4 canais de voz ou dados por canal físico de RF. •Este sistema se baseia em um protocolo aberto. 

– Sistema Trunking Open Sky 

•Este sistema troncalizado é totalmente digital. Por cada canal se transmitem dois canais virtuais digitais, utilizando a tecnología TDMA.•Trata-se de um sistema de última tecnologia, orientado a sistemas de voz e dados móveis. •Este sistema se baseia em um protocolo proprietário oferecendo as facilidades máximas que um sistema de comunicação pode contar. 
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